
Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal 

do ano de 2022. 

Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 

horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se 

início a Vigésima Quarta Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder 

Legislativo. Registrando a ausência do vereador Sr. Chapadinha que por motivo de 

saúde não pode comparecer, a Exma. Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira, sob a 

proteção de Deus, declarou aberta à sessão. O vereador Sr. Luizinho fez a leitura 

de um trecho bíblico. Dispensada a leitura da ata, conforme determina o Artigo 

127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis, foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade a Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Sapezal, realizada aos vinte e seis dias do mês de 

setembro do ano de dois mil e vinte e dois. Leitura dos Ofícios nºs 205, 207 e 

209/2022/GP recebidos do Prefeito Municipal de Sapezal Excelentíssimo Senhor 

Valcir Casagrande. Leitura do Ofício nº 046/2022/D.M.C. recebido do 

Departamento Municipal de Cultura. Leitura do Ofício/CMS/nº 135/2022 

encaminhado ao Departamento Municipal de Cultura.  Leitura das Mensagens e 

dos Projetos de Leis nºs 043 e 044/2022 recebidos do Poder Executivo Municipal, 

os quais foram encaminhados às comissões competentes. Na sequência foi feita a 

chamada dos vereadores inscritos no livro de oradores, por ordem de sorteio. O 

vereador Sr. Franço cumprimentou a todos e de antemão questionou onde estão os 

pontos de ônibus do município. Mostrou algumas imagens no telão de alunos 

aguardando o ônibus debaixo de sol e de chuva. Disse que isso é uma vergonha e 

que não aguenta mais ouvir que Sapezal tem uma administração diferenciada e que 

não aguenta mais ouvir os puxa sacos levantar a bola desta administração.  Falou 

que tem dinheiro em caixa e que a desculpa é que está para sair, mas que parece ter 

uma cabeça de burro enterrada, pois tudo emperra e não sai do lugar.  Finalizou 

ressaltando sua decepção com a atual administração. O vereador Sr. Mauro 

cumprimentou a todos e falou que iria fazer uma reivindicação com relação aos 

dejetos que são lançados pelos caminhões auto fossas próximo da chácara do Paulo 

Egídio. Disse que teve uma conversa com o pessoal do Departamento de Meio 

Ambiente sobre esse assunto e que foi disponibilizada a central de esgoto para os 

caminhões auto fossa descartarem os dejetos. Falou que é uma solução temporária, 

mas que por hora vai atender as reclamações dos chacareiros daquela região. 

Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-se com a Ordem do Dia. Apreciação e 

votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 040/2022 – Institui a bolsa atleta 

sapezalense e dá outras providências. O vereador Sr. Ailton se manifestou sobre o 

assunto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade, em segundo turno, o 

Projeto de Lei nº 040/2022, conforme apresentado. Apreciação e votação, em 

segundo turno, do Projeto de Lei Legislativo nº 015/2022 – Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de prioridade de atendimento preferencial às pessoas com autismo 

em todos os estabelecimentos do Município de Sapezal. Os vereadores Sr. Márcio 

e Sr. Mauro falaram sobre a matéria. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade, em segundo turno, o Projeto de Lei Legislativo nº 015/2022,  

conforme apresentado.  Leitura, discussão e votação da Indicação nº 053/2022  que 

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a abertura no canteiro central da 



Avenida Pintado, próximo a Igreja Assembleia de Deus e o Mercado Souza. De 

autoria do vereador Sr. Joilson. O autor da indicação se manifestou sobre o 

assunto. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 

053/2022. Leitura, discussão e votação da Indicação nº 054/2022 que Indica ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal a criação de um centro de estudos para os 

professores de Sapezal. De autoria dos vereadores  Sra. Zildinei, Sr. Ailton e Sr. 

Francisco Erinaldo (Chapadinha). Na discussão o vereador Sr. Ailton se 

manifestou sobre a matéria. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a 

Indicação nº 054/2022. Leitura, discussão e votação da Indicação nº 055/2022 que 

Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a construção de um estacionamento 

coberto na Escola Municipal Antônio Clarismundo Scheffer. De autoria dos 

vereadores Sra. Zildinei, Sr. Ailton e Sr. Francisco Erinaldo (Chapadinha). Não 

havendo manifestações foi colocada em votação e aprovada por unanimidade a 

Indicação nº 055/2022. Encerrada a Ordem do Dia a presidente deixou a palavra 

livre para as ponderações finais. O vereador Sr. Ailton pediu orações para o colega 

Sr. Chapadinha e desejou a todos boa noite e que durmam o sono dos justos. Nada 

mais havendo a tratar a Excelentíssima Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira 

declarou encerrada a sessão às vinte horas e seis minutos e eu, Sandra Cristine 

Carneiro Tkatsch, lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, também 

pela Excelentíssima Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Sapezal, aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e 

dois.   
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